

Президент ознакомился с центрами профессионального обучения



Президент Шавкат Мирзиёев ознакомился с деятельностью научно-практического квалификационного центра компании «Art soft holding» и моно-центра «Ишга мархамат» в городе Намангане.

В соответствии с постановлением Президента Республики Узбекистан от 11 августа 2020 года «О дополнительных мерах, направленных на привлечение к предпринимательству, повышение трудовой активности и профессиональное обучение бедных и безработных граждан, а также обеспечение занятости населения» такие центры создаются во всех регионах.

Центр «Art soft holding» специализируется на обучение профессиям текстильной отрасли. За год он осуществляет подготовку 2 тысяч специалистов по 12 рабочим профессиям.

Расположенный рядом моно-центр обучает более 3 тысяч человек в год по 27 различным направлениям 9 отраслей. Направления обучения основаны на изучении требований рынка труда. Учебные и практические классы оснащены необходимым оборудованием, станками, компьютерами, муляжами и другим оборудованием.

Важно отметить, что центр работает по системе государственно-частного партнерства. Занятия проводят практикующие мастера и предприниматели. Государство создает условия и предоставляет научно-производственное обеспечение, а предприниматели обучают молодых людей и затем нанимают их на работу. То есть юноши и девушки, получившие здесь профессию, не останутся без работы.

В центре также преподаются информационные технологии и иностранные языки. IT-специалисты неплохо зарабатывают, предоставляя онлайн-услуги.

Президент ознакомился с созданными в центре условиями, пообщался с тренерами и молодыми людьми, обучающимися профессиям.

Здесь же Шавкат Мирзиёев дал интервью представителям средств массовой информации. Отвечая на вопросы, глава государства рассказал о главной цели своего приезда в регион, факторах, усложняющих реализацию реформ, экономическом потенциале Намангана, его предприимчивых жителях.





Источник